



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ
ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

17 травня 2018 року

м. Одеса

№ 5^м

Про тимчасове припинення
обігу харчових продуктів

Відповідно до вимог Законів України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», керуючись Положенням про Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області, розглянувши акт, складений за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю стосовно додержання операторами ринку гігієнічних вимог щодо поводження з харчовими продуктами від 16.05.2018 р. № 380 ТОВ «Модерн-Трейд», за адресою: 65481, Одеська обл., місто Южне, просп. Миру, 19 виявлено порушення вимог законодавства щодо безпечності харчових продуктів, а саме: потужність (обладнання, приміщення, інвентар) утримуються у неналежному санітарно-гігієнічному стані, не пред'явлено докази (експертні висновки, протоколи випробувань) того, що вода, яка використовується у виробництві харчових продуктів відповідає вимогам встановленим до води питної, харчові продукти, зберігаються із порушеннями законодавства, на потужність допущений персонал, що не має підтвердження про проходження навчання щодо гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів, на виробництво приймаються об'єкти санітарних заходів, що використовуються для виробництва харчових продуктів, після переробки яких отриманий харчовий продукт є непридатним для споживання людиною, харчові продукти та інгредієнти, які зберігаються на потужності, не утримуються в умовах, що забезпечують їх захист від забруднення (сумісне зберігання рибних, молочних, м'ясних харчових продуктів та яєць), харчові продукти не захищені від забруднення на стадії виробництва та переробки, потужність з виробництва не має належних приміщень для окремого зберігання перероблених харчових продуктів від неперероблених (в холодильних камерах сумісно зберігається: м'ясо тварин, м'ясо птиці, риба, напівфабрикати з м'яса тварин та птиці в маринадах, сосиски, субпродукти, що може призвести до перехресного забруднення, харчові продукти зберігаються в пакувальній тарі повторного використання, яка не підлягає чищенню та дезінфекції (картонні коробки з під бананів), виробництво харчових продуктів здійснюється на потужності без отримання експлуатаційного дозволу

Вказані виявлені порушення законодавства щодо безпечності харчових продуктів можуть спричинити загрозу життю та здоров'ю людей, якщо вони не будуть усунені.

Керуючись п.3 ч.4 ст.11, ст.67 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»

1. З 17.05.2018 р. по 31.05.2018 р. тимчасово припинити виробництво харчових продуктів на потужності ТОВ «Модерн-Трейд», за адресою: 65481, Одеська обл., місто Южне, просп. Миру, 19 до усунення виявлених порушень вимог законодавства про харчові продукти.

2. Розробити план заходів по усуненню виявлених порушень вимог законодавства про харчові продукти та надати до Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області в термін до 22.05.2018 р.

3. Інформацію про виконання плану заходів по усуненню виявлених порушень вимог законодавства про харчові продукти надати до Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області в термін до 25.05.2018 р.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на в. о. начальника Юженського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області Завалія М.З.

В.о. першого заступника начальника
Головного управління Держпродспоживслужби
в Одеській області
Головний державний ветеринарний інспектор



В.Я.Гіска